



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 20.10.2023 12:37
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Програма "Еразъм за млади предприемачи" - отлична възможност за всички, които искат да започнат собствен бизнес**

Дата: 20.10.2023 09:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП, съвместно с Национална бизнес мрежа /НБМ/, проведе онлайн представяне на програмата "Еразъм за млади предприемачи" пред членове на НБМ. Като посредническа организация по програмата, БТПП участва във втори пореден цикъл и оказва пълно съдействие за кандидатстване, провеждане и отчитане на обмен по програмата. Габриела Димитрова, директор "Международно сътрудничество и международни организа...

Заглавие: **Бюрото по труда във Враца кани на събитие "Да работиш (е) яко!"**

Дата: 20.10.2023 11:27

Медия: [BulNews.bg](#)

Дирекция "Бюро по труда" - Враца организира информационно събитие под наслов "Да работиш (е) яко!".Целта е да бъдат достигнати неактивните лица на пазара на труда от община Враца и така да се осигури помощ на тези, които често срещат трудности при своята професионална реализация поради регионална специфика, трудова мотивация, необходимост от квалификация и преквалификация. Събитието се провежда съв...

Заглавие: **Среща с Георги Колев, председател на Съюза на инвалидите в България**

Дата: 19.10.2023 17:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП ще съдейства на Съюза при провеждането на политики към хората с увреждания Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов се среща с Георги Колев, председател на Съюза на инвалидите в България (СИБ). Съюзът е асоцииран член на БТПП, като също така представлява и най-голямата национално представителна организация на хората с увреждания у нас, включваща в състава си ...

Заглавие: **ДИРЕКЦИЯ "БЮРО ПО ТРУДА" - ВРАЦА ОРГАНИЗИРА ИНФОРМАЦИОННО СЪБИТИЕ ПОД НАСЛОВ "ДА РАБОТИШ (Е) ЯКО!"**

Дата: 19.10.2023 18:15

Медия: [Модерна Враца](#)

Целта е да бъдат достигнати неактивните лица на пазара на труда от община Враца и така да се осигури помощ на тези, които често срещат трудности при своята професионална реализация поради регионална специфика, трудова мотивация, необходимост от квалификация и преквалификация. Събитието се провежда съвместно с Регионално управление на образованието - Враца и Европа Директно Враца към Търговско-пром...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:

12)

Заглавие: **Уестингхаус подписа меморандум с 5 фирми за нов ядрен блок в Козлодуй**

Дата: 20.10.2023 06:41

Медия: **Враца днес**

Уестингхаус подписа меморандум с 5 фирми за нов ядрен блок в Козлодуй "Уестингхаус Електрик" подписа Меморандуми за разбирателство с ключови български доставчици в подкрепа на предстоящите ядрени проекти, базирани на технологията AP1000, на площадката на АЕЦ Козлодуй в Северна България и други проекти в целия регион. Събитието се проведе в сградата на Американската търговска камара в София в присъс...

Заглавие: **Портал за инвеститори разработва Министерството на икономиката**

Дата: 20.10.2023 06:01

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Един от приоритетите в политиката на Министерството на икономиката и индустрията е създаването на условия за привличане на инвестиции в производства с висока добавена стойност, свързани с кръговата икономика, автомобилната индустрия и производство на възобновяема енергия. Това обяви икономическият министър Богдан Богданов на семинар за новопостъпили членове на чуждестранния дипломатически корпус, ...

Заглавие: **Банките прехвърлят високите лихви върху бизнес кредитите за сметка на ипотечните**

Дата: 19.10.2023 21:05

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Павел Бандилов, изпълнителен директор на "БПД Индустриален фонд за недвижими имоти" АДСИЦ, в "Светът е бизнес" 19.10.2023 г. Изпреварващите действия на ОПЕК и САЩ, след избухването на войната в Близкия изток, са предотвратили очаквания огромен скок в цената на петрола. Потребителските нагласи към харчовете, в автомобилния сектор, стават селективни от гледна точка на цените. Поради растежа на лихвен...

Заглавие: **Оспорват процедурите за финансиране на ВЕИ**

Дата: 20.10.2023 11:04

Медия: **Економунews**

Сдружение "Соларна Академия България", съобщи, че е внесло възражение срещу критериите за процедурата за финансиране на възобновяеми енергийни източници (ВЕИ), тъй като според експертите от организацията има сериозна неравнопоставеност за кандидатите, се посочва в прессъобщение. Министерството на енергетиката обяви в началото на октомври първата от поредица покани в рамките на процедурата за подк...

Заглавие: **Износ голям и суров**

Дата: 20.10.2023 11:34

Медия: **Икономически живот**

За последните 6 години делът на високотехнологичните продукти в българския износ не помръдва, докато делът на първичните ресурси е с 4 пункта нагоре*... Българската икономика е сред най-откритите за чуждестранна търговия в света. Индексът на търговската отвореност (trade openness index), изчисляван по формулата "(износ + внос): БВП" поставя страната на 25-то място в света за 2022 г. Преди България в...

Заглавие: **България се нуждае от ефективни и бързи антиинфлационни мерки, за да влезе в еврозоната**

Дата: 20.10.2023 11:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Страната ни се нуждае от бързи и ефективни антиинфлационни мерки, чрез които да се направи опит инфлацията в България да намалява по-бързо от тази на държавите от еврозоната, за да може да изпълни критериите* за присъединяване към валутния съюз. Това каза председателят на Националния статистически институт доц. д-р Атанас Атанасов. С уточнението, че Националният статистически институт (НСИ) не прав...

Заглавие: **Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. Европейски земеделски фонд за развитие на**

селските райони

Дата: 20.10.2023 09:42

Медия: **Вяра Нюз**

Споразумение №РД 50 – 154/21.10.2016 г. за изпълнение на Стратегия за водено от общностите местно развитие по подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на СВОМР" и подмярка 19.4 "Текущи разходи и популяризиране на СВОМР" на мярка 19 "ВОМР" от ПРСР за периода 2014 – 2020 г. ОБЯВА за втори прием на проектни предложения по мярка 6.4. "Подкрепа за инвестиции в установяването и развитието на неселск...

Агенция "Нов Дом 1" вече е част от НСНИ

Дата: 20.10.2023 12:05

Медия: **My PR**

Нови възможности, нови хоризонти и висок професионализъм! Националното Сдружение на Недвижимите Имоти (НСНИ) е водеща организация, обединяваща професионалистите в областта на недвижимите имоти в България. Организацията работи в сътрудничество с международни и национални институции, за да насърчава високите стандарти на бранша и да подпомага професионалистите в нея. С ангажимент да гарантира справе...

Продължава преразпределението на глобалния газов пазар

Дата: 20.10.2023 12:00

Медия: **КЕШ Медия**

ЕС сключи дългосрочен договор за внос на природен газ от Катар, докато Китай се въздържа от допълнителни доставки и нов газопровод от Русия QatarEnergy се споразумя с Shell 27 години да доставя втечен природен газ (ВПГ) на Нидерландия, след подобна по обем сделка с TotalEnergies – Франция, съобщи Reuters. По всеки от двата договора Катар ще доставя 3,5 милиона тона ВПГ годишно, заменяйки по този н...

"Българският Давос" обяви тазгодишната си програма

Дата: 20.10.2023 11:34

Медия: **Economic**

Акцентите на събитието през 2023 г. са върху здравеопазване, енергетика, устойчиво развитие, предприемачество, образование и инвестиции - "Бранд България" Тазгодишното издание на "Българския Давос" - Powers Summit "Власт чувай 2023" ще се проведе на 7 ноември и ще започне с т. нар. "премиерска сесия" с министър-председателя акад. Николай Денков. Като част от официалното откриване ще бъде и министър...

DIGI PAY 2023

Дата: 20.10.2023 12:11

Медия: **Ip Bulgaria**

Акцентите на конференцията за по-сигурни и достъпни плащания на конференцията DIGI PAY 2023, на която държава и бизнес обсъдиха възможностите за иновации в разплащанията. Държавата никога няма да бъде преди развитието на технологиите, но важното е да не пречи, това каза министърът на финансите Асен Василев при откриването на шестото издание на конференцията DIGI PAY 2023: <https://digipay.bg/>. Конф...

Пари от бюджета за 2024 г. ще се отпускат само срещу предложения за конкретни дейности

Дата: 20.10.2023 12:01

Медия: **Банкеръ**

Средства от бюджета за 2024 г. ще има само срещу предложения за конкретни дейности с точни разчети и план за тяхното изпълнение. Това стана ясно след среща на ръководствата на Конфедерацията на независимите синдикати (КНСБ) и на отделни федерации в нея с министър-председателя акад. Николай Денков и министъра на финансите Асен Василев. Представителите на синдикатите изразиха надежда политиката на ...

Заглавие: **10 000 българи хуват на почивки в Египет и Йордания през следващия месец**

Дата: 20.10.2023 08:19

Медия: **Мироглед**

Около 10 000 българи са платили почивки или екскурзии в Египет и Йордания за следващите 6 седмици. В случай, че някой от тях се откаже заради войната в съседен Израел, туроператорите няма да връщат пари. Това съобщиха от обединение "Бъдеще за туризма" (ОБТ) на пресконференция. В момента в двете страни има около 1800 българи, като почивките минават без никакви проблеми и няма риск за сигурността на...

Заглавие: **Големите банки съкращават тихомълком хиляди служители и няма да спрат**

Дата: 20.10.2023 10:58

Медия: **Profit**

Цяла година големите американски банки тихомълком се разделят с хиляди свои служители, а най-сериозните съкращения тепърва предстоят, съобщава CNBC. Дори когато икономиката изненада прогнозите със своята устойчивост, кредиторите продължиха да съкращават персонал или обявяват планове за това, като изключение прави само JPMorgan Chase, най-голямата и печеливша банка в САЩ. Притиснати от влиянието ...

Заглавие: **27 работодатели предлагат заетост на трудова борса във Велико Търново**

Дата: 20.10.2023 10:16

Медия: **Българско национално радио**

На трудова борса във Велико Търново днес 27 работодатели от различни сектори ще предлагат заетост на безработни и на желаещи за сменят работното си място. Карриерният форум ще бъде открит от министъра на труда и социалната политика Иванка Шалапатова и от изпълнителния директор на Агенцията по заетостта Смилен Вълв. Безработицата във Велико Търново е 2,8 % за последния месец и работодателите изпит...

Заглавие: **78 наши изследователи сред топ учените в света**

Дата: 20.10.2023 07:33

Медия: **Kmeta.bg**

78 български учени са сред първите 2% от топ учени в света. Данните са от тазгодишната Станфордска класация – подреждане за цялостно кариерно развитие на учените. 16 от тях са членове на Българската академия на науките (БАН) – академици и член кореспонденти, а още 33-ма са учени от Академията, съобщават от пресцентъра на БАН. Класацията се изготвя ежегодно на базата на анализ на наукометричните по...

Заглавие: **Топ работодател от ново време: Пощенска банка и нейните иновативни HR подходи**

Дата: 20.10.2023 11:39

Медия: **Нова телевизия**

Търсенето на работа и търсенето на служители в днешни дни е процес, в който подборът се случва двупосочно. Хората все повече (и с право) имат изисквания към компанията или бизнеса, с който ще се обвържат, интересуват се от неговата репутация, дългосрочни планове, възможностите за израстване и обучение, както и социалните придобивки, които биха получавали като служители. Много по-лесно би се случва...

Заглавие: **Международна конференция за предизвикателствата пред безопасността на зелените работни места се проведе за първи път в България**

Дата: 20.10.2023 12:05

Медия: **My PR**

Международната конференция "Безопасност и здраве при работа в среда на зелени работни места с чувствителен подход към климатичните промени" се проведе в София. Подобен форум се провежда за първи път в България. На събитието беше представен международния проект SAFESENSE+, който привлече вниманието на експерти от различни сектори и представители на областта на здраве и безопасност при работа. Проек...

Заглавие: **Подготвят противоминна операция в Черно море**

Дата: 20.10.2023 10:35

Медия: [Пловдив Прес](#)

Министърът на отбраната Тодор Тагарев заяви, че България, Румъния и Турция работят за стартирането на противоминна операция в Черно море. Военният министър присъства на международна конференция "Спечелване на мира в Украйна", която се провежда в Централния военен клуб в София. Форумът е организиран със съдействието на Посолството на САЩ в България. "Около два месеца работихме без тази информация д...

Заглавие: **Съюзниците от НАТО са обезпокоени от връзките между Унгария и Русия**

Дата: 20.10.2023 10:33

Медия: [Клуб Z](#)

Посланиците на страните от алианса в Унгария се срещнаха вчера в Будапеща по инициатива на представителя на САЩ. Посланиците на страните от НАТО в Унгария се срещнаха вчера в Будапеща по инициатива на представителя на САЩ, за да изразят "безпокойството си" от връзките между Унгария и Русия въпреки войната в Украйна, предаде Франс прес, цитирана от БТА. Във вторник унгарският премиер Виктор Орбан се ...

Заглавие: **Тагарев: България, Румъния и Турция работят за стартирането на противоминна операция в Черно море**

Дата: 20.10.2023 10:31

Медия: [ABCnews.bg](#)

Министърът на отбраната Тодор Тагарев заяви, че България, Румъния и Турция работят за стартирането на противоминна операция в Черно море. Военният министър присъства на международна конференция "Спечелване на мира в Украйна", която се провежда в Централния военен клуб в София. Форумът е организиран със съдействието на Посолството на САЩ в България. "Около два месеца работихме без тази информация д...

Заглавие: **НАТО в Черно море. Влизаме в голяма операция с още две държави**

Дата: 20.10.2023 10:19

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Около два месеца работихме без тази информация да е публична, вече е публична, каза Тагарев. България, Румъния и Турция работят за стартирането на противоминна операция в Черно море. Това съобщи министърът на отбраната Тодор Тагарев. Военният министър присъства на международна конференция "Спечелване на мира в Украйна", която се провежда в Централния военен клуб в София. Форумът е организиран със съ...

Заглавие: **БОМБА В ПИК: Подсъдим олигарх зад Асен Василев в битката за Лукойл-Нефтохим. Бобоков искал да е новият Вальо Златев. Вижте цялата схема**

Дата: 20.10.2023 09:34

Медия: [ПИК](#)

Схема за подмолно овладяване на рафинерията от олигарси се крие зад провокациите на Асен Василев, че Лукойл Нефтохим се продава, научи ПИК от източници в ПП. Плътно зад финансовия министър стоял подсъдимият мултимилionер Пламен Бобоков, който щял да играе за бургаския Нефтокомбинат заедно с американски петролен гигант. Най-споменаваното име на пазара е "Тексако". Бобоков е сред меценатите на сглоб...

Заглавие: **Нова ера в космическото предприемачество**

Дата: 20.10.2023 11:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Роденият в България Делян Аспарухов създава мечтаната си компания Varda Space Industries, с която отваря нова глава в производството, фармацевтиката и космическото предприемачество. Делян Аспарухов пристига за снимките на корицата на Forbes с личен шофьор и найлонова торбичка с баничка и айряню. Докато първият елемент е напълно очакван за предприемач и инвеститор от Силициевата долина, вторият е не...

Заглавие: **11 300 домакинства в София са сменили старите си печки по програми на Столичната община**

Дата: 19.10.2023 21:40

Медия: [Българско национално радио](#)

11 300 домакинства в София са сменили старите си печки с екологични уреди за отопление по две програми на Столичната община. Още 74 милиона лева ще бъдат осигурени за тази цел, съобщи днес кметът Йорданка Фандъкова: "С една трета сме намалили домакинствата в София, които се отопляват на дърва и въглища. Кампанията и усилията дават резултат. За четвърта поредна година нямаме превишения на средногод...

Заглавие: **ВАНЯ ГРИГОРОВА: МОЯ ЦЕЛ Е ГРАДСКИЯТ ТРАНСПОРТ ДА СТАНЕ БЕЗПЛАТЕН И ДА БЪДЕ ПРОМЕНЕН ОБЩИЯТ УСТРОЙСТВЕН ПЛАН НА СОФИЯ**

Дата: 20.10.2023 11:14

Медия: [5GMedia](#)

Нов устройствен план, за да може във всеки един район на София жителите да са в близост до всички необходими публични институции – това ще отнеме две години и половина. Трябват пет пъти повече средства за детски градини и ясли, средствата идват от стопиране на концесии и повторни ремонти. Градски транспорт – безплатен, работодателите да са длъжни да начисляват процент върху трудовите възнаграждени...

Заглавие: **Как да пазаруваме безопасно в интернет?**

Дата: 20.10.2023 12:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Индустрия с годишен ръст от 12% и световен обем от внушителните 5.7 милиарда долара обаче няма как да не привлече и измамници. Електронната търговия е новото нормално. В интернет се продава какво ли не - от традиционни носии до екзотична храна, от дизайнерски бижута до практични маси за кафе, от картини и дрехи до електроуреди и екзекуции. Индустрия с годишен ръст от 12% и световен обем от внушителн...

Заглавие: **Павел Бандилов: Банковото кредитиране за бизнеса поскъпна изключително много**

Дата: 20.10.2023 09:31

Медия: [Факти](#)

До преди три години лихвените нива са били около 2,6%, на този етап се наблюдават лихви над 5%, което не се вижда при ипотеките, каза шефът на АДСИЦИ. Изпреварващите действия на ОПЕК и САЩ, след избухването на войната в Близкия изток, са предотвратили очаквания огромен скок в цената на петрола. Потребителските нагласи към харчовете, в автомобилния сектор, стават селективни от гледна точка на цените. ...

Заглавие: **Близо 800 нашенци са отнесли тлъсти глоби за нарушения по пътищата на ЕС**

Дата: 20.10.2023 12:00

Медия: [Черно море](#)

Близо 800 наши сънародници са отнесли тлъсти санкции за нарушения по пътищата на територията на Европейския съюз, а глобите вече са ги застигнали в България, показва справка на "Телеграф". За последните 12 месеца от ЕС по Закона за признаване на финансови санкции (ЗПИИАКОРНФ) до съдилищата у нас са пристигнали 786 честитки за изпълнение и изпращане, влезли в сила глоби. Според данните българите най...